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Cu compania Vidaxl poți cumpăra șezlongul de vis și totodată ieftin. Cu Vidaxl veți afla că
fericirea relaxării pe un șezlong nu mai este un lux, ci o soluție standard. Nu tratați șezlongul ca
pe un obiect de lux, disponibil doar pentru cei selectați. Și dvs. vă puteți bucura de șezlongul de
vis pe balcon, terasă sau grădină. Vidaxl oferă o gamă largă de șezlonguri potrivite pentru toți
cei interesați. Datorită lor, vă veți odihni în sânul naturii, bucurându-vă de fiecare rază de soare
în zilele calde de vară. Un șezlong  va fi util, totuși, nu numai în zilele calde de vară, ci și
primăvara, de ex. pentru un picnic. Nu trebuie să fiți pe plaja pitorească sau la piscina unui hotel
de patru stele pentru a vă bucura de plăcerea de a folosi un șezlong. Împreună cu mobilierul de
grădină Vidaxl, puteți completa setul de scaune perfect pentru grădină, terasă sau, mai modest,
balcon. Vidaxl are o gamă largă de șezlonguri disponibile pe site-ul său.

      

   Șezlongurile Vidaxl sunt de înaltă calitate la un preț accesibil. Fiecare dintre clienții
noștri își va găsi cu siguranță un șezlong pentru sine, datorită faptului că aceste
șezlonguri sunt perfect proiectate.  Facem totul pentru a răspunde așteptărilor chiar și celor
mai pretențioși clienți. Oferim diverse tapițerii din țesături, precum și diverse materiale din care
poate fi realizat șezlongul, cum ar fi rattan, lemn și aluminiu. Șezlongurile din aluminiu pot fi
depozitate în exterior, acesta fiind avantajul lor suplimentar. Aluminiul este un material rezistent
la toți factorii externi. În plus, depozitarea acestora este și mai ușoară datorită faptului că pot fi
pliate. De asemenea, puteți alege între șezlonguri din lemn, care se îmbină perfect cu
caracterul natural al grădinii. La alegere aveți diferite tipuri de lemn precum salcâm, pin sau
bambus.

     UN ȘEZLONG DE GRĂDINĂ STABIL ȘI SIGUR - UNDE SĂ
GĂSEȘTI UNUL?
  

   Este important ca structura să fie stabilă, ceea ce asigură siguranța ulterioară în utilizare.
Acest lucru depinde în principal de alegerea materialului și de utilizarea unor soluții adecvate.
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https://www.vidaxl.ro/g/4105/sezlonguri
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Se poate întâmpla ca până și un șezlong metalic (la prima vedere stabil) să nu aibă o formă
adecvată și să se răstoarne. Acest lucru nu este un eveniment obișnuit, dar trebuie totuși luat în
considerare. Nu uitați că, pe măsură ce robustețea (și sarcina maximă) a unui șezlong crește,
crește și greutatea acestuia. Cel mai bine este să găsiți o cale de mijloc, astfel încât
echipamentul să fie bine conturat, robust și totuși ușor de transportat. Greutatea șezlongurilor
poate varia de la câteva kilograme la zeci de kilograme.
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